

“24券”团购网真是“休长假”？

合肥站“搬家”电话不通, 合作商家称: 团券暂时不能用

记者 丁林

20日, 团购网站“24券”发布“长假期”声明。而在合肥, 记者了解到, 该网合肥站已搬出原先办公地点, 商家已暂停使用客户之前团购的券, 消费者手中的团购券无法兑现。

网站成了一页声明

记者搜索“24券团购网”, 打开的并非网站海量的团购信息, 代之以一页“24券网站声明”。

署名为“全体24券人”的声明称: 因公司经营业务的重大调整, 公司决定从商家、用户和员工长期利益的角度, 暂时进入一段“长假期”。因此未来几周时间内无法提供服务, 等待近期调整后, 公司会恢复服务。

但声明中并未对“长假期”的时间加以说明。为此, 记者根据声明右下方的客服电话询问具体事宜。工号为3505的客服表示, 11月中旬左右网站预计恢复服务, 而在网站整顿期间, 消费者此前的团购, 不能生效。而对于在此期间过期的优惠券, 客服也表示, 事后可办理退款。据客服介绍, 此次24券“休长假”的原因因为“内部整顿”。

团券“暂时不能用”

24券团购网合肥站的网页也不存在。而在24券合肥站的腾讯微博, 最新一条信息显示的是10月16日一个披肩围巾团购的链接。除了披肩围巾, 24券合肥站

腾讯微博中显示, 从7月17日开始, 有近20家合肥本地商家参与了团购活动, 涉及影城、火锅、音响、足浴等各方面。但点开每一个地址链接, 显示的均是中英文两版的“24券网站声明”。

昨日下午, 记者又来到徽州大道与安庆路交口附近的天徽大厦, C座的保安师傅称, 该团购网合肥站早已离开大楼, “至于去向, 不知道。”

那么, 在此之前消费者在24券团购的券, 如今在这些商家还能使用吗? 正鼎国际影城工作人员向记者表示, 消费者之前在24券团购的电影票, 暂时不能使用, 而对于已购置的票, 是兑换其他或顺延, 该工作人员称有待24券和中间商给答复。“但目前尚未接到对方(24券和中间商)的答复”。

做团购商家有点“慌”

“说实话, 现在不太愿意和团购网合作。”合肥一家儿童摄影工作室负责人蒋小姐告诉记者, 自己曾和拉手、24券等三四个团购网合作, 明显感觉到对方资金紧张。蒋小姐向记者介绍, 不愿意和团购网合作, 一方面是对方价格压得很低, 有时临近成本; 还有就是资金不能及时到账。

她回忆, 今年8月底做了一次团购活动, 但截至目前, 团购网共打过5次款, 平均一次活动结束, 结账至少都得用上一个多月。

根据团购导航网站团800的最新数据, 截至9月底团购网站数量缩减至2919家, 同比减少42%, 相当于每天有5.9个团购网站消失或者转型。



11月1日是“万圣节”, 商家纷纷打起万圣节“鬼”主意。合肥步行街的商场内, 与万圣节相关的装饰抢占了最抢眼的位置。 记者 程兆/图

星报提醒

拖延租金, 人跑了

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 合肥市民张女士来电称, 她好心延迟租客交租日期, 岂料对方不告而别。

据张女士介绍, 几个月前, 她把房子租给小刘, 双方约定了交租方式和时间。“一开始, 他都是按时交租。”最近, 租客找到她说, 自己手头紧, 想到月底再交未来三个月的房租, “看他年纪轻轻, 应该不会骗人, 我

便答应了。”眼看着月底已至, 但对方一点动静都没有。“我给他打电话, 一直提醒‘停机’了。”张女士不免心头一慌, 跑到房子一看, 早已人去楼空。

星报提醒: 出租房屋时, 租客提出延迟交租要求时, 一定要谨慎对待, 以免好心被利用, 破财又动怒。

去趟厕所, 包丢了

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 昨日, 合肥繁华大道中环购物中心的工作人员刘小姐致电本报热线称, “27日下午, 有位姓邵的年轻女士在购物中心卫生间遗失了一个手包, 里面的证件对她很重要, 邵女士很着急。”

刘小姐介绍, “当天下午, 邵女士说进洗手间后将外套和手包同时挂在厕所墙壁上, 走的时候只带走了外套, 再回来寻找时手包已经不见了。”刘小姐表示, 中心工作

人员随即调取了监控, 但没有发现有人携带邵女士所形容的手包离开。“我们怀疑有人将手包放进自己的背包里带走了。”

据刘小姐介绍, 邵女士的手包很小, 是绿色的, 里面有身份证、驾驶证、银行卡以及2000多元现金, 失主邵女士表示现金不重要, 证件丢了很麻烦, 望好心人归还证件。

星报提醒: 随身东西一定要带好哦, 以免不必要的麻烦。

辅导课上得好好的, 学校“撤离”

星报讯(徐楠 记者 马冰璐) 日前, 合肥市民苏先生来电称, 儿子在一所辅导学校听课, 但现在学校突然撤离, “我想拿回剩余的培训费。”

前段时间, 苏先生为儿子报了一所辅导学校的课程。两个星期前, 儿子突然告诉他, 停课了。“后来一问才知道, 原来是学

校突然撤离了。”如今课程是没法继续了, “我能否要求学校退还剩余的培训费。”

为此, 记者咨询了12348法律咨询热线, 值班律师表示, 苏先生可以要回培训费, 因为双方签订的合同具有法律效力, 该学校存在违约行为, 他可以据此要求对方退费, 并主张违约赔偿金。

“三拳”出击 东城店5周年流光溢彩

新、最美乡村教师——肥东县陈集镇阳光小学校长陈万霞女士、安徽商之都总经理助理周宏春莅临现场。仪式上, 商之都总经理助理周宏春向阳光小学陈校长授予了“商之都徽喜鹊爱心手牵手学校”的牌匾, 陈万霞均总经理向阳光小学留守儿童捐赠了学习物资和乐器, 以实际行动倡导社会关注留守儿童, 热心公益事业。

第二拳: 文化拳

2012年东城店K歌达人擂台赛经过海选、预选赛、总决赛七场精彩赛事, 最终诞生冠亚军及团队大奖。商之都东城店店庆当天, 东城店总经理为获奖选手颁奖。

此外, 在五周年店庆和双节之时, 东城店在店堂一楼大厅以18个图片形式制作成展板开展地铁公益文化展, 以此让合肥市民

更详细地了解地铁的发展历史以及合肥地铁建设前期、建设中、建成后地铁给广大市民带来的生活便利、经济提速等, 现场吸引了许多顾客驻足观看。

第三拳: 促销拳

店庆黄金周期间推出店庆启幕礼、欢乐开怀礼、五载见证礼、媒商联动礼、满额幸运礼等五大豪礼, 9月30日当天送出4辆电动车, 很大程度地带动了地铁建设封路期间的商场人气, 也给广大顾客带来了实惠。

“最美乡村教师”陈万霞看望助人累晕小伙张艺冬 合肥同仁医院为中国“最美乡村教师”陈万霞做免费检查



医生正在为陈万霞抽血化验

曾被中央电视台连续报道, 并被誉为中国“最美乡村教师”的肥东阳光小学校长陈万霞近日给合肥同仁医院0551-4499939打来电话, 高度赞扬了合肥同仁医院最大程度减免安徽80后公益小伙张艺冬在院治疗脊柱侧弯的费用, 合肥同仁医院是有良心的好人医院。

张艺冬的病房。陈老师责备他生病了也不治疗, 要帮助别人也得等自己的身体好了。张艺冬的脊柱侧弯通过中西医结合的治疗方法(针灸熏蒸等), 病情基本得到控制, 正在向好的方向发展。临走时, 陈老师给了张艺冬1000元慰问金, 嘱咐他好好养病, 争取早日康复。

曾受过张艺冬帮助的阜阳市临泉县白血病儿童李家俊和亳州义巧姜小超也一起来到了合肥同仁医院看望他, 祝福张艺冬早日康复。

同仁中西医结合治疗脊柱侧弯

张艺冬检查出患有严重的脊柱侧弯,

经常背部疼痛, 合肥同仁医院针对他脊柱侧弯的病症采取康复治疗。医院康复科王医生透露, “现在主要做电疗和熏蒸方面的康复治疗, 可以有效地改善张艺冬脊柱部位的血液循环, 对脊柱功能的恢复起到一个很好地按摩保健作用。电疗设置在20分钟左右, 熏蒸也在20-30分钟之间, 训练幅度和强度可能根据他承受能力进行调整, 以达到最好效果”。

陈万霞在合肥同仁医院做腰椎检查

得知合肥同仁医院为长丰救人英雄张书宝免费康复, 为中国最美妻子洪娟治疗类风湿性关节炎, 让她重新站起来等一系列公益

事迹, 医院减免了张艺冬大部分的治疗费用, 陈万霞老师动情地说, 合肥同仁医院这样的好人医院太少了, 阳光小学里有好多残疾的孩子没有很好的医疗保障, 好多都耽误了治疗, 像合肥同仁医院这样技术精湛, 医德高尚的医院多一些才好。得知陈老师因为上课久站, 腰椎不好, 合肥同仁医院给她进行了免费的身体检查。

【相关链接】

同仁专治: 颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿类风湿性关节炎、骨关节病、各种骨折等。 文: 张舒

社会各方爱心汇聚合肥同仁医院 10月28日上午, 中国“最美乡村教师”陈万霞捧着一束花来到了三楼康复科